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Ulohy za 3 body |

. Které pismeno z tabule neni napséno ve slové
KOALA?

AN ®BL O©OK OR ®O

. Standa uvidél na dvorku 2 kachny, 1 ko¢ku a 3 husy. Po chvili ptibéhlo
dalgich 5 hus, 3 kocky a 4 kachny. Kolik zvifat je nyni na dvore?

(A) 6 B) 9 (C) 12 (D) 15 (E) 18

/‘
. Kolik lan vidi$ na obrazku? P N
a2 ®3 ©4 M5 (E)S6 \\

. Na Alegovu party prislo deset kamaradi. Sest z nich bylo dévéat.Kolik
bylo na party chlapca?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

. Matous ma dorudit letaky do vSech domt s ¢isly 25 az 57. Do kolika
domi ma letaky dorudit?

(A) 31 (B) 32 (C) 33 (D) 34 (E) 35

. Kterou z téchto staveb jsme postavili z deseti stejnych kostek?
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Ulohy za 4 body |

7. Zdenika rovna kuli¢ky podle zvoleného pravidla. V jakém poiadi da

10.

11.

12.

. Lucéiny slepi¢ky snasi bila a hnéda vajicka. Lucka chce

kulicky na misto otazniku? (Podivej se na obrazek.)
?

(A) eosoceceo (B) oscsceceo  ((C) ecesccece (D) ecececece  (I) eocecececeo

. Babicka vy$la na dvir a privolala vSechny svoje slepice a kocku.

K babicce prispéchalo 20 nozek. Kolik slepic ma babicka?
(A) 11 (B) 9 (C) 8 (D) 6 (E) 4

dat do krabice na obrazku 6 vaji¢ek tak, aby se iédna
dvé hnéda vajicka nedotykala. Ur¢i nejvétsi mozny poéet
hnédych vaji¢ek v krabici.

A) 1 (B) 2 (C) 3 D) 4 (E) 5

V domeé je 12 pokoji. Kazdy pokoj ma dvé okna a jedno svétlo. Mi-
nulou noc bylo vidét svétlo v osmnécti oknech. V kolika pokojich bylo
zhasnuto?

(A) 2 B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6

Maruska jde po cesté z mista 1 do mista 2 a zapisuje si ]
pismena, ktera vidi po pravé strané. Ktera pismena ma
na konci zapsana?

(A) KNAO (B) KNGO (C) KNR %)

(D) AGRO (E) KAO A
[G]

Agatka a Evicka maji dohromady 12 let. Kolik let budou mit dohromady

za 4 roky?
(A) 16 (B) 18 (©) 19 (D) 20 (E) 48



13.

14.

15.

16.

Ulohy za 5 bodii |

Jonas rozst¥ithal sviij obrdzek na stejné dilky tvaru LI [ | Najdi obra-
zek, ktery nemohl byt Jonasav.

(A) [ (B) L (© | (D) (E)

——

Anezka pouZila 6 malych étverct k vytvoreni tvaru vpravo.
Najdi nejmensi pocet malych étverci, které musi jesté ptidat,
aby vznikl étverec. |

(A) 6 (B) 8 © 9 (D) 10 (E) 12

Na ploté sedélo vedle sebe 5 vrabct (podivej se na obrazek). Nékteft
jsou otoéeni doprava, n&ktefi doleva. Kazdy vrabec zacvrlikal tolikrat,
ke kolika vrabciim byl otoéen. Napiiklad druhy vrabec zleva zacvrlikal
jednou. Kolikrat zacvrlikali v8ichni vrabci dohromady?

(A) 5 (B) 6 (C) 8 D) 9 (E) 10

Na velky &étverec poloZzime 2 malé ¢tverce a 2 troj-
dhelniky. Ktery vzor miiZe vzniknout pfekrytim
vSech péti obrazct?

1 (C) |
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17. Beruska si sedne na kvétinu, kdyZz sou¢asné plati:
— Rozdil v poétu teéek na pravém a levém kiidle je stejny jako podet
list kvétiny.
— Soucet tecek na obou kiidlech je stejny jako pocéet okvétnich
listk.
Na kterou kvétinu si nesedne Zadna z nasledujicich 5 berusek?

(A) (B) (&) (D) (E)

18. Cisla 1, 5, 8, 9, 10, 12 a 15 mé4s rozdélit do skupin po 1 nebo vice &islech
tak, aby soucet Cisel v kazdé skupiné byl stejny. Urci nejvétsi pocet
skupin, které je mozné takto vytvofit.

(A) 2 (B) 3 (C) 4 D) 5 (E) 6
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